Zadanie 2. Zegarek wskazuje godzine trzecia. Obliczy¢, po jakim czasie wskazéwki
pokryjg sie.

_. Predkosci katowe wskazéwek — minutowej i godzinowej, okreslone
sg kolejno nastepujgcymi wzorami:

_ @1 _ 2w rad _ rad
Wysk. min. = T - h =2m h

__ @2 _ 2mrad n rad
Wy sk. godz. — T ~ 12h E h

Réwnanie ruchu obrotowego:
Wskazowki minutowej: @1 = Wysk. min.t = 21t,

Wskazéwki godzinowej: ¢, = @, + Oysk. godzt = §+%t.

Poréwnujemy katy, ktére muszg by¢ jednakowe w chwili spotkania
sie wskazowek:

P1 = P2
2 t—n+ﬂt
=276
stad

3
t=—h=16'23"
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